



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a román és a pakisztáni embercsempéssel szemben

A Szegedi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a román és pakisztáni állampolgárságú férfival szemben, aki 2014. év májusától kezdődően követtek el bűncselekményt.

A vádirat szerint a Magyarországon jogszerűen tartózkodó pakisztáni állampolgárságú vádlott 2014. év májusától több alkalommal segített honfitársainak abban, hogy Debrecenből őket Hegyeshalomra szállítsák a vasútállomásra, ahonnan vonattal Bécsbe tudnak menni. Ennek során a vádlott legalább négy pakisztáni állampolgárságú személynek nyújtott pénzügyi segítséget az Európai Unió belső területeire történő jutásban.

A pakisztáni állampolgárságú vádlott 2015. év januárjában állapodott meg a román állampolgárságú vádlottal abban, hogy 13 szír, 2 szomáliai és 2 iraki állampolgárnak nyújtanak a fentiekhez hasonló segítséget. A migránsokat előzőleg ismeretlenül maradt embercsempészek juttatták Magyarország területére 2015. január 20. napját megelőzően. Az ismeretlenül maradt csempészek 500 euró fejében megbízták a román férfit, hogy sofőrként vegyen részt a bűncselekmény elkövetésében, míg a pakisztáni férfinak az ebben való további segítségnyújtás volt a feladata. A megállapodásnak megfelelően a román férfi 2015. január 22-én Budapesten beült egy portugál honosságú kisteherautóba, majd az éjjeli órákban a szerb-magyar határtérségbe indult. Részke külterületén felvette a gépkocsiba a pakisztáni férfit, majd Mórahalom irányába hajtottak tovább. Mindezeket követően Mórahalom külterületén a Magyarország területére illegális módon bejuttatott migránsokat felvették a gépkocsi utasterébe oly módon, hogy a pakisztáni férfi nyitotta ki a gépkocsi rakterének ajtaját, illetőleg a beszállást követően csukta be azt, majd a teherautóba visszaülve közösen Budapest felé indultak. Röviddel az elindulást követően őket a rendőrök igazoltatták, előállították, majd őrizetbe vették. A pakisztáni állampolgárságú vádlott a rendőri ellenőrzés alól megpróbálta magát kivonni úgy, hogy a mozgó gépkocsiból kiugrott, azonban őt röviddel ezt követően sikerült elfogni.

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottakat vagyoni haszonszerzés végett, több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészség büntettségével vádolja.

A vádlottak bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni. A vádlottak a vádemelésük előzetes letartóztatásban voltak.

S z e g e d, 2015. május 12.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész